

# АКЦИЯ «УЛИЦА ГЕРОЯ»



**В преддверии празднования 80-летия Великой Победы Центральная библиотека совместно с сектором по делам молодежи отдела образования и волонтерами Моркинских СОШ № 1, 2, 6 провела патриотическую акцию «Улица героя».**

Участники раздавали флаеры с биографией наших земляков - Героев Советского Союза, рассказывали о бессмертных подвигах наших героев и выдавали георгиевские ленточки – символ мужества, храбрости и уважения к людям, победившим в Великой Отечественной войне.

Мы обязаны помнить, что история – это история людей. Корни человека – в истории и традициях своей семьи, своего народа, в прошлом родного края. История родного края не безлика, она близкая и родная именно потому, что она рассказывает о людях, живущих рядом или о родственниках. Если ты связан с этими людьми местом проживания – значит, ты их историческое продолжение, ты частица истории края, ты частица истории страны.

Мы задались вопросом, знают ли моркинцы, в честь

кого названы улицы поселка, что стоит за простой фамилией? И решили поместить на листовке краткую информацию о герое и его подвиге, а на другой странице листовки фотографию данной улицы.

Наш посёлок богат на славные имена, связанные с Великой Отечественной войной. Улицы посёлка носят имена Героев Советского Союза: Соловьёва В.И. - с 1974 года, Павлова Н.П. - с 1990 года, Краснова З.А. - с 1991 года и Хасанова Х.Х. - с 1991 года. Эта достоверная информация была найдена после долгих и кропотливых поисков в архивном отделе администрации Моркинского муниципального района.

Чем глубже знания об истории своей страны, о великих подвигах её народа, тем сильнее и крепче будет чувство патриотизма в душе и сознании молодого поколения.

Завершить хочу словами, которые выражают суть акции «Улица Героя»: «Воин умирает не тогда, когда его убили, а тогда, когда его забыли».

**Зульфия ЮСУПОВА,  
главный библиотекарь  
по юношеству.**